

## Sny se mohou splnit, pokud si to opravdu přejete!

**P**ohádkový příběh studia Disney o dřevěném Pinocchiovi, který se touží stát opravdovým chlapcem, je plný dobrodružství, napětí, emocí a také nezapomenutelných písní. Hlavní píseň filmu „Přej si přej“ získala dokonce Cenu Akademie za nejlepší filmovou skladbu roku 1941.

Osamocený řezbář Geppetto vyřeže krásnou loutku a ze všeho nejvíce si přeje, aby se z ní stal skutečný chlapec. Loutka jménem Pinocchio ožívne, avšak aby se stala opravdovým člověkem, musí nejprve prokázat, že si takovou poctu zaslouží. Před Pinocchiem, jemuž povyrostle nos vždy, když zalže, stojí navíc v cestě epické dobrodružství plné nebezpečí a zlé úle.



### 1 DISK



DVD s filmem a bonusy

- Hudba a další
- Zákulisí studia Disney
- Hry a zábava: Fakta o Pinocchiovi

#### DVD SPECIFIKACE:

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

STOPÁŽ: 84 minut



**OBRAZ** Širokouhý • 4x3 (1.33:1)

**ZVUK** Dolby Digital 5.1 čeština, angličtina

**TITULKY** české, slovenské, anglické



Foto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAŽENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

**UPOZORNĚNÍ:** Májitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastním právem je jakékoli kopírování, veřejná projekce či jiné komentární použití tohoto DVD a/nebo jakékoli jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přinejmenším zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně trestního stíhání.



Distributor v ČR: AGS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíčevce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 456 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s.r.o., Trencianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 652 274, e-mail: magicbox@magicboxsk.com

